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Dotazník 

 

Rekreace SOUTOK 2021 

 

Šetření Univerzity Karlovy 

  



 
 

Místo sběru:  Tazatel:  Den: ____  . ___  .  2021 Čas: 

R E K R E A C E  S O U T O K  2 0 2 1  

Dobrý den, jsem z Univerzity Karlovy a děláme tady výzkum o rekreaci. Rádi bychom zjistili, proč a 
jak často lidé jezdí do oblasti Soutoku, jak se zde dopravují, kolik je to stojí a jak vnímají zdejší lesy. 
Rozhovor bude trvat asi 10 minut.  

Oblastí Soutoku myslíme lesy, louky, mokřady a slepá ramena: podél řeky Moravy, od Hodonína 
k hranici s Rakouskem, a podél řeky Dyje od Novomlýnských nádrží až po hranici se Slovenskem, kde je samotný 
soutokMoravy a Dyje.  
 

1. Dnes se tady pohybujete 
1
 pěšky     2 na kole 

3
 jinak (upřesněte): ___________________ 

 

2. S kolika lidmi včetně Vás jste na dnešním 
výletě, a kolik z  toho je dětí do 15 let? 

______ osob, z toho ____ dětí do 15 let. 

 

3. Proč jste se rozhodl/a dnes navštívit oblast 
Soutoku?  Označte jeden nebo více důvodů 
1
 návštěva kulturních památek 

2
 sportovní výkon 

3
 pobyt v přírodě 

4
 pozorování rostlin a živočichů 

5
 procházka/projížďka na kole 

6
 procházka/projížďka s dětmi 

7
 procházka se psem 

8
 pobyt na chatě / chalupě 

9
 jiné (doplňte):  

________________________________ 

 

4. Odkud jste dnes vyrazil/a na tento výlet? 

_______________________________ 
 

5. Je výchozí bod bydliště, místo ubytování, 
parkoviště nebo zastávka veřejné dopravy? 
1
 bydliště         2 místo ubytování 

3
 parkoviště    4 stanice veřejné dopravy  

5
 jiné (doplňte):_______________________ 

 

6. Mohl/a byste popsat trasu Vašeho dnešního 
výletu v oblasti Soutoku? Do mapky vyznačte 
trasu výletu pěšky/na kole po turistických 
cestách a cyklostezkách.  

 

7. Odhadněte, prosím, jaká je délka celé trasy v 
kilometrech, kterou dnes ujdete pěšky, nebo 
ujedete na kole?     ______km 

 

8. Jste dnes v oblasti Soutoku na kratší 
vycházce/projížďce, jednodenním celodenním 

výletu nebo na výletu v rámci vícedenního 
pobytu v regionu? 
1
 Krátkodobá vycházka (do 4 hod.) 

2
 Jednodenní celodenní výlet  

3
 Výlet v rámci vícedenního pobytu 

 

OTÁZKY k odpovědi 1) a 2) na otázku 8  
--> PRO KRATŠÍ VYCHÁZKY / JEDNODENNÍ VÝLETY: 

9a. Jaké motorové dopravní prostředky jste na 
dnešním výletě použil/a nebo použijete? 
Označte všechny použité 

1
 žádné    2 auto    3 vlak    4 autobus  

5
 jiný (doplňte):____________________ 

 

9b. Prosím odhadněte, kolik kilometrů 
uvedenými dopravními prostředky  dnes 
procestujete _____ km 
 

OTÁZKY k odpovědi 3) na otázku 8  
--> PRO VÍCEDENNÍ POBYTY: 

10a. Kolik dnů z Vašeho pobytu strávíte výlety 
v oblasti Soutoku?    ____dnů 

10b. V jaké obci jste při pobytu ubytováni? 

__________________________________ 

10c. Jakým dopravním prostředkem jste z místa 

Vašeho bydliště do místa ubytování přijel/a? 

Označte všechny použité 
1
 auto      2 vlak      3 autobus 

4
 jiný (doplňte):____________________ 

 

10d. Odhadněte v kilometrech délku Vaší cesty 

dopravním prostředkem z místa Vašeho 

bydliště do místa ubytování. Odhad uvádějte 

pouze za jeden směr.   ______km 

 

11. Nyní nás zajímá Váš odhad výdajů, které jste 

[dnes/během celého vícedenního pobytu] 

utratil/a přímo v regionu Soutoku, v oblasti 

vyznačené na mapce (KARTA MAPA) v členění:  

(Prosím vepište „0“, pokud v  kategorii nebyl 

žádný výdaj. Region = obce uvedené na mapě) 



 
 

 

 

Jídlo a pití ______Kč  Doprava _______Kč 

Parkovné ______Kč Suvenýry   ______Kč 

Vstupné a další služby _______Kč   

Pouze pro vícedenní pobyty:  

Ubytování v regionu Soutoku _______Kč   

Ostatní _______Kč  

Pokud uvedena částka na ostatní výdaje: 

O jaké ostatní výdaje šlo? 

____________________________________ 
 

12. A výdaje kolika osob včetně Vás tyto náklady 
pokrývají? Počet osob: _____ 
 

13. Jste tady poprvé nebo navštěvujete oblast 
Soutoku pravidelně? 
1
 Jsem tu poprvé 

2
 Navštěvuji oblast Soutoku opakovaně 

 

Pokud je poprvé,  O14 přeskočte 

14. Jak často obvykle během jednoho roku 

navštěvujete oblast Soutoku?  
Pokud respondent uvede, že byla v posledním roce 

neobvyklá situace, zeptat se jak často obvykle 

navštěvoval v letech předtím. 
 

1
 každý den 5

 několikrát ročně 
2
 každý týden 6

 1x ročně 
3
 2-3x měsíčně 7

 méně často než 

       jednou za rok 
4
 1x měsíčně  

 
Je-li na krátkém/jednodenním výletě .... 
(jinak O15 přeskočte) 

15. Kolikrát jste oblast Soutoku navštívil/a za 

poslední rok (uplynulých 12 měsíců) včetně 

dnešního výletu?   ______krát 

 

Je-li na vícedenním výletě …  
(jinak O16 přeskočte) 

16. Kolik vícedenních pobytů jste za uplynulý 

rok do oblasti Soutoku podnikl/a včetně 

současného?  Počet pobytů _______, a zkuste 

prosím odhadnout počet dní celkem strávených 

na těchto pobytech přímo v oblasti Soutoku: 

_____ dní za uplynulý rok 

 

17. Jaké aktivity při svých výletech v oblasti 

Soutoku obvykle (nejen na dnešním výletě) 

uskutečňujete? (označte všechny) 
1
 pěší procházky / pěší výlety 

2
 projížďky na kole / cykloturistika 

3
 běh / kondiční cyklistika 

4
 sběr hub / sběr lesních plodů 

5
 vycházky s dětmi / s kočárkem 

6
 procházky se psem 

7
 trávím zde čas na chatě/chalupě 

8
 návštěva kulturních památek, událostí 

9
 jiné (doplňte): 

_____________________________________ 

 

 

 

 

 

VOLBA ATRIBUTŮ REKREACE 

Nyní si představte, že by Vám někdo ukázal 

fotografie lesa ve dvou rekreačních lokalitách a 

Vy byste si mohl/a vybrat, do které byste měl/a 

chuť vyrazit během jednoho letního 

víkendového dne.  

Představte si, že by se jednalo o jednodenní 

výlet z místa Vašeho bydliště Vaším obvyklým 

dopravním prostředkem a že byste v dané 

rekreační lokalitě mohl/a provozovat rekreační 

aktivity jako dnes provozujete v oblasti 

Soutoku. 
 

V jedné rekreační lokalitě by mohl les vypadat 

takto (KARTA INFO 1). Je to stejnověký les, kde 

se pravidelně střídají velké plochy 

stejnověkého lesa s pasekami. 
 

V další rekreační lokalitě by mohl les vypadat 

naopak takto (KARTA INFO 2). Je to různověký 

les, kde se střídají prosvětlené plochy se 

starými stromy a místa, kde v uvolněném 

prostoru už prorůstá mladý les. 
 

Jiná rekreační lokalita by mohla být kombinací 

(KARTA INFO 3) obou předchozích typů lesa. 

Polovinu lesů by v rekreační oblasti tvořil 

stejnověký les, druhou pak různověký les. 
 

Obě lokality by se kromě typu lesa lišily také 

vzdáleností z Vašeho bydliště, tedy jak daleko 



 
 

byste do dané lokality cestovali Vaším 

obvyklým dopravním prostředkem. 

(KARTA INFO 4: 15, 30, 60 nebo 120 km). 

 

18. Kterou z těchto dvou rekreačních lokalit 

byste si vybral/a pro Váš jednodenní výlet? Je 

možné, že byste si žádnou nevybral/a a raději 

zůstal/a doma. 

 

KARTA VOLBA 1: 
1
 Lokalitu 1  2

 Lokalitu 2 

 3
Raději zůstanu doma 

 

VOLBY 2-6: Představte si prosím tyto dvě jiné 

lokality. Kterou byste si vybral/a pro Váš 

jednodenní výlet? Opět můžete také zůstat 

doma. 
 

KARTA VOLBA 2: 

  1 Lokalitu 1  2
 Lokalitu 2 

 3
 Raději zůstanu doma 

 

KARTA VOLBA 3: 

  1 Lokalitu 1  2
 Lokalitu 2 

 3
 Raději zůstanu doma 

 

KARTA VOLBA 4: 

  1 Lokalitu 1  2
 Lokalitu 2 

 3
 Raději zůstanu doma 

 

KARTA VOLBA 5: 

  1 Lokalitu 1  2
 Lokalitu 2 

 3
 Raději zůstanu doma 

 

KARTA VOLBA 6: 

  1 Lokalitu 1  2
 Lokalitu 2 

 3
 Raději zůstanu doma 

 

 

19. V současné době na většině území 

Soutoku převládá stejnověký les (KARTA 

INFO 1). Představte si situaci, že by že by lesy 

na Soutoku byly téměř všechny různověké 

(KARTA INFO 2).  

 

Navštěvoval/a byste potom oblast Soutoku 
1
 častěji      

2
 stejně často                                    než doposud? 

3
 méně často 

 4 nevím 

 

Poznámka pro tazatele: Pokud bude respondent 

požadovat informace o tom, proč se může změnit 

charakter lesa v oblasti Soutoku, pak použijte 

následující vysvětlení: 

V současné době na území Soutoku převládá 

lesní hospodaření formou velkoplošné těžby, 

proto zde můžete vidět převážně stejnověký 

les. Pro zachování či zlepšení podmínek pro 

vzácné druhy a ekosystémy, které se na území 

Soutoku vyskytují, se uvažuje o maloplošném 

hospodaření, čemuž odpovídá různověký les. 

 

19a. Otázka pro tazatele: Požadoval 

respondent informace o tom, proč by se na 

území Soutoku měl změnit charakter lesa? 
1
 Ano 

2
 Ne 

 
20. Prosím uveďte název kraje a obce, kde 
v současné době žijete. 

1  Název kraje 

2  Název obce 

 

 

DĚKUJEME VÁM ZA SPOLUPRÁCI 

Kolektiv Centra pro otázky životního prostředí Univerzity Karlovy 

Následující údaje vyplní sám tazatel/ka: 

21. Pohlaví respondenta 

 1
 Muž 

 2
 Žena 

   

22. Věková skupina respondenta 

1
 15 – 19 let 

2
 20 – 39 let 

3
 40 – 59 let 

4
 60 a více let 

 


